

---

## **В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге**



Установлено, что 21 апреля 2023 года в вечернее время вблизи станции «Абагуровский разъезд» электропоездом был смертельно травмирован 59-летний житель Кемеровской области, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, лежал в колее пути.

Увидев человека на путях, машинист подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, однако столкновения избежать не удалось. От полученных травм мужчина скончался на месте.

По данному факту Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК

---

РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1783591>